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の みなさん、こんにちは。 

おもしろ算数
さんすう

 260 は、「ばいと かけ算」の問題
もんだい

です。 

【問題
もんだい

】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（こたえ） 

 つぎの ①から⑤の 問題に こたえましょう。 

① ３こ入りの パンの ２ばいは 何こでしょう。 

② ３こ入りの パンの ３ばいは 何こでしょう。 

③ ４㎝の ５ばいの 長さを もとめましょう。 

④ ５㎝の ６ばいの 長さを もとめましょう。 

⑤ ５㎝の １ばいの 長さを もとめましょう。 



 

こたえ．  ① ６こ    ② ９こ   ③ ２０㎝   ④ ３０㎝   ⑤ ５㎝       

 

 

      ①について、 

 

       はじめに、「３こ入りの パンの ２ばい」だから、 

            しきは、 ３こ×２ になり、 

            こたえは、３×２＝６    こたえ．６こ   になります。 

 

 

      ②について、 

 

       はじめに、「３こ入りの パンの ３ばい」だから、 

            しきは、 ３こ×３ になり、 

            こたえは、３×３＝９    こたえ．９こ   になります。 

 

 

      ③について、 

       はじめに、「４㎝の ５ばい」だから、 

            しきは、 ４㎝×５ になり、 

            こたえは、４×５＝２０   こたえ．２０㎝   になります。 

 

 

      ④について、 

 

       はじめに、「５㎝の ６ばい」だから、 

            しきは、 ５㎝×６ になり、 

            こたえは、５×６＝３０   こたえ．３０㎝   になります。 

 

 

      ⑤について、 

 

       はじめに、「５㎝の １ばい」だから、 

            しきは、 ５㎝×１ になり、 

            こたえは、５×１＝５   こたえ．５㎝   になります。 

 

 

※５㎝の １つ分、２つ分、３つ分、のことを  

 ５㎝の １ばい、２ばい、３ばい、といいます。 

 これまで、○○のいくつ分と かんがえてきたことを、これからは、○○の何ばいと あらわします。 


